
Hoofdstuk 14

Bijlage 14.1

Bijlage 14.2
Als:

Dan:

Hieruit volgt dat een kleine waarde voor SST de nulhypothese 
ondersteunt. In dit voorbeeld wordt het gemiddelde van de steekproef en
het grote gemiddelde, als volgt berekend:

De stekproefgroottes zijn:



Dan volgt:
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Bijlage 14.12

Bijlage 14.13
De volgende hypotheses worden opgesteld:
H 0 : De gemiddeldes van de vier levels van factor B zijn gelijk.
H 1 : ten minste twee gemiddeldes verschillen van elkaar.

Er is voldoende bewijs om bij een 5% siginifacantieniveau te concluderen
dat
verschillen in het aantal banen bestaan tussen opleidingsniveaus.
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